



藏在唠叨里的爱

小记者 十二中2024级(6)班 范雨辰

在我的生活中，妈妈的唠叨无处不在，仿佛是一首重复播放的老歌，曾经让我感到厌烦。可随着时光流转，我才明白，这唠叨里满是深情，是这世间最温暖的爱。

清晨，当阳光还未完全照进房间，妈妈的声音如闹钟准时响起：“快起床，别磨蹭，上学要迟到了。”那声音隔着房门传来，带着不容置疑的坚决。我留恋着温暖的被窝，不情愿地从床上爬起来。洗漱时，妈妈又在一旁催促，“动作快点，洗完脸记得擦香香，不然皮肤干。”“快吃早餐，来不及了。”我一边应付着，一边加快动作，只想快点逃离这喋喋不休。

放学回家一进家门，妈妈的声音立马传来，“先洗手，再去写作业，别把细菌吃进肚子里。”“书包放好，别乱扔，养成好习惯。”写作业时，只要我稍有松懈，妈妈就会走过来：“坐直了，别弯腰驼背，对眼睛和身体都不好。别三心二意，学习要专

注。”我不禁皱起眉头，觉得她限制了自由。

考试前，妈妈的唠叨变本加厉了，“考试的时候别紧张，仔细阅读题。”“把该带的文具都准备好，别到时候措手不及。”可当我考试失利心情低落时，妈妈的唠叨也变得温柔起来，“别太难过了，一次没考好没关系，重要的是找到问题，下次努力就行。”“妈妈相信你能力，别灰心。”这时，我望着妈妈关切的眼神，心中的难过也减轻了许多。

生病时，我才真正体会到妈妈唠叨里的爱。“多喝点热水，有助于退烧。”“别忘记按时吃药。”“难受就跟我讲，别硬撑着。”她守在我的床边，眼神里满是心疼和担忧。那一句句唠叨，此时听起来是那么温暖，如同一股暖流流淌在我的心间。

如今，我渐渐长大，开始明白妈妈的唠叨是她表达爱的方式。她用这些琐碎的话语编织成一张爱的大网，将我紧紧包裹，给予我无微不至的关怀和呵护。

妈妈的唠叨，曾是我年少时光里想要挣脱的束缚，如今却成了我心底最柔软的眷恋。这唠叨，是妈妈独有的爱，是她给予我最深情的馈赠。未来的日子里，无论我身处何地，都会将这唠叨铭记心间，因为这是世间最醇厚、最绵长、值得我一生去珍藏的爱！

妈妈，我想对您说

小记者 东环路小学2020级(4)班 梁宸恺

亲爱的妈妈，自我呱呱坠地的那天起，您就对我倾注了无私的爱。您的爱如春风送暖，如花香沁润，如蜜糖香甜。这些爱如同春雨滋润着我，让我茁壮成长。

您的爱是温暖的。记得有一次，我踢球时不小心摔倒了手，您得知后立即开车来接我。当您看到我的手臂无法动弹时，您为我披上外套，一边询问我摔倒的经过，一边急忙带我去医院。在医院里，您忙前忙后，又是挂号缴费，又是带我做检查。在等待检查结果时，您脸上满是焦虑，但还在安慰着我：“我家宸恺是最坚强的孩子！”好在我的手只是骨裂，不是骨折。那晚的寒风是那

么刺骨，但我的心里却暖乎乎的。

您的爱是严格的。当我考试成绩不理想时，您就会眉头紧锁，把我叫到跟前，絮絮叨叨地说起我无比熟悉的“学习经”，到吃饭时也没停下。但随后您总会为我耐心地讲解错题，一遍不会就讲第二遍、第三遍。

您的爱是无微不至的。我一直都知道，您每天早早起床做好丰盛的早餐是为了谁，您每天辛勤工作是为了谁——都是为了我。

妈妈，您辛苦了！您的爱时时刻刻包围着我，我想对您说，我会好好学习，快快长大，让您少为我操心。我爱您！

我为妈妈送欢乐

小记者 箭盘山小学2020级(2)班 张轩瑜

母爱真伟大！母爱藏在生活的方方面面——我出门时她的唠叨，我生病时她的日夜照顾，还有我犯错时她的批评。妈妈的爱一直包围着我，所以，我要把最温暖的祝福送给她，谢谢我超棒的妈妈！

这天一大早，我用手机给妈妈发去了祝福：妈妈节日快乐！我永远永远爱你！发送消息后，我和妹妹开始给家里“大改造”，我们挂上了好多彩色气球，想给妈妈一个大惊喜。布置完成后，我赶紧溜回房间，躺在床上假装还在睡觉。

没一会儿，我就听见妈妈起床了。“哇！这是……”妈妈又惊讶又开心的声音传来。我躲在被子里偷笑，心里甜滋滋的。过了一会儿，我装作刚睡醒的样子，和妈妈一起吃了早饭。我拉着妈妈的手说：“妈妈，今天我陪你去逛街买新衣服！”妈妈笑得眼睛都弯成了

月牙。

我们带着妹妹来到万象城，我为妈妈挑选了一条亮晶晶的项链和两条好看的裙子。妈妈试穿时一直对着镜子转圈，眼里满是欢喜。我马上掏出攒了好久的零花钱付款。妈妈一下子抱住我，我看到她眼眶都红了。

从商场回到家后，我拍拍胸脯对妈妈说：“今天我来做大厨。”随后，我到菜市场买了好多新鲜的菜。一进厨房，我就忙活起来，先做了一盘凉拌菜，用胡萝卜条摆出“我爱你”三个字，再淋上酸酸甜甜的酱汁。我还做了番茄炒蛋，用番茄酱在盘子上画了爱心，写上“妈妈节日快乐”。

当我把菜端上桌，妈妈的眼泪“啪嗒啪嗒”往下掉，她紧紧抱着我说：“宝贝女儿，你太懂事了！”看着妈妈开心的样子，我觉得这一天的努力都很值得。

劳动的快乐

小记者 古亭山小学2019级(7)班 陈羿朵 指导老师：廖红

我喜欢穿漂亮的小白鞋，但是小白鞋特别容易脏。小时候总是外婆帮我洗，现在我长大了，要自己做力所能及的事，那就先从洗小白鞋开始吧。

首先，我准备了一盆水、毛刷、洗衣粉等，把毛刷浸湿后撒上洗衣粉。“控制好洗衣粉的量，不要放太多。”妈妈在一旁指导着我，可我手一抖，不是洗衣粉放多了，就是水又淋少了。连续尝试后，洗衣粉和水的比例终于调匀了。

接着，我把毛刷伸进鞋内一顿猛刷，刷出了细密的泡泡。我想拿着鞋跟，将毛刷向上伸进鞋内，可总是拿不住。当我束手无策时，妈妈说：“你试试用手托着鞋头。”我按照妈妈教的方法，不仅拿稳了鞋，还提高了效率。

刷鞋的侧面时，我用一只

手拿着鞋的另一侧，小心翼翼地刷着，生怕把鞋面刷破了。刷鞋底时，我用均匀的力度刷洗，直到白色的泡泡变得污黑。最后，我打开水龙头，把整双鞋放到水流下冲洗，冲掉泡沫之后，小白鞋变得干净了。

洗净的小白鞋静静地阳台上晒太阳，微风吹过，还有淡淡的清香。穿着干净的小白鞋，我特别开心，因为这是我劳动的成果。洗鞋虽然看似简单，但要洗得干净，还是需要方法和耐心。就像我们在生活中，即使是平凡普通的事也要用心去做。认真对待每一件事，我们就可以收获劳动的快乐，生活也可以变得多姿多彩。

